
 

Κορωνοϊός - Επιπτώσεις στα σημεία διέλευσης των συνόρων της Τουρκίας 

Τουρκία 

Δεδομένου ότι ο ιός corona συνεχίζει την ταχεία εξάπλωσή του σε διάφορες 
περιοχές, οι κυβερνήσεις συνεχίζουν να θεσπίζουν μέτρα έκτακτης ανάγκης για να 
σταματήσουν την πρόοδο των περιπτώσεων κορωναϊών. 

Τα σημεία διέλευσης των συνόρων του Ιράκ, του Αζερμπαϊτζάν και του 
Τουρκμενιστάν που είναι ανοικτά στο Ιράν έχουν κλείσει από τις αρμόδιες αρχές από 
τις 22.02.2020 και αυτό το προσωρινό μέτρο συνεχίζεται. 

Μετά την προαναφερθείσα απόφαση των χωρών αυτών και λόγω της σημερινής 
κατάστασης σχετικά με τις περιπτώσεις του κορωνοϊού, τα σημεία διέλευσης των 
συνόρων της Τουρκίας που είναι ανοιχτά στο Ιράν έχουν κλείσει από τις τουρκικές 
αρχές. Εκτός από τουρκικά οχήματα και οδηγούς φορτηγών, τα ξένα οχήματα  
εμπορευμάτων και επιβατών που έρχονται από το Ιράν δεν επιτρέπονται από τις 
τουρκικές αρχές να εισέλθουν στην Τουρκία. 

Από σήμερα, οι τουρκικές αρχές επιτρέπουν στα ξένα φορτηγά να χρησιμοποιούν τις 
τουρκικές συνοριακές πύλες που είναι ανοικτές προς το Ιράν για διμερείς μεταφορές 
και για διέλευση μέσω του Ιράν. 

Λόγω της τρέχουσας κατάστασης σχετικά με τις περιπτώσεις του κορωνοϊού, ένα νέο 
μέτρο εφαρμόστηκε από τις γεωργιανές αρχές και σύμφωνα με το νέο μέτρο, οι 
αρχές της Γεωργίας δεν επιτρέπουν σε άτομα που ταξίδεψαν στο Ιράν, τη Νότια 
Κορέα, την Κίνα και την Ιταλία εντός των τελευταίων 28 ημερών να εισέλθουν στη 
Γεωργία. 

Από την άλλη πλευρά, ως νέο μέτρο, τα σημεία διέλευσης των συνόρων της 
Τουρκίας που είναι ανοιχτά στο Ιράκ έχουν κλείσει από τις τουρκικές αρχές από τις 
29.02.2020. Σύμφωνα με το νέο μέτρο, τα εμπορεύματα και τα κοντέινερ που 
πηγαίνουν στο Ιράκ θα μεταφέρονται από ιρακινά οχήματα και οδηγούς από τη 
συνοριακή πύλη Halil Ibrahim έως το τελικό σημείο προορισμού στο Ιράκ. 

Όλα τα προαναφερθέντα μέτρα προκαλούν μεγάλους χρόνους αναμονής στα σημεία 
διέλευσης των συνόρων και οι τουρκικές τελωνειακές αρχές και άλλες συναφείς 
αρχές λαμβάνουν τα απαραίτητα μέτρα για την επιτάχυνση των διαδικασιών 
διέλευσης των συνόρων. 
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